

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2017年4月

8日
星期六

丁酉年三月十二

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13854号

今日8版

http://www.zynews.cn

我国一季度就业“温暖开局”

前两月城镇新增就业188万人

据新华社北京4月7日电(记者叶昊鸣)7日,国务院新闻办举行国务院政策例行吹风会,人力资源和社会保障部表示,今年1、2月份,全国城镇新增就业188万人,同比增长16

万人。

据介绍,今年一季度就业形势整体平稳,呈现“温暖开局”。全国31个大城市的城镇调查失业率1、2月份也都保持在5.0%左右的较低水平。

人力资源和社会保障部表示,近年来,我国就业形势总体保持稳定,城镇连续4年实现了1300万人的新增就业,城镇登记失业率、调查失业率维持在低位运行。

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 阴天有小到中雨 风力 东北风3~4级 温度 最高17℃ 最低10℃ 降水概率90% 新闻热线:6765551

习近平同特朗普开始举行中美元首会晤

同意在新起点上推动中美关系取得更大发展

新华社美国海湖庄园4月6日电(记者周效政 陈贻 朱东阳)当地时间6日,国家主席习近平在美国佛罗里达州海湖庄园同美国总统特朗普举行中美元首会晤。两国元首进行了深入、友好、长时间的会晤,双方高度评价中美关系取得的历史性进展,同意在新起点上推动中美关系取得更大发展,更好惠及两国人民和各国人民。

下午5时许,习近平和夫人彭丽媛抵达海湖庄园,特朗普和夫人梅拉尼娅在停车处热情迎接。两国元首夫妇合影留念,亲切交谈。两国元首夫妇共同欣赏了特朗普孙女和外孙女演唱中文歌曲《茉莉花》并背诵《三字经》和唐诗。

会晤中,习近平指出,一段时间以来,我同总统先生保持了密切联系,进行了多次通话和通信。我很高兴应总统先生邀请来美国举行这次会晤。我愿同总统先生就中美关系和重大国际及地区问题深入交换意见,达成更多共识,为新时期中美关系发展指明方向。

习近平强调,中美两国关系好,不仅对两国和两国人民有利,对世界也有利。我们有一千条理由把中美关系搞好,没有一条理由把中美关系搞坏。中美关系正常化45年来,两国关系虽然历经风风雨雨,但得到了历史性进展,给两国人民带来巨大实际利益。中美关系今后45年如何发展?需要我们深思,也需要两国领导人作出政治决断,拿出历史担当。我愿同总统先生一道,在新起点上推动中美关系取得更大发展。

习近平指出,合作是中美两国唯一正确的选择,我们两国完全能够成为很好的合作伙伴。下阶段双方要规划安排好两国高层交往。我欢迎总统先生年内对中国进行国事访问。双方可以继续通过各种方式保持密切联系。要充分利用好新建立的外交安全对话、全面经济对话、执法及网络安全对话、社会和人文对话4个高级别对话合作机制。要做大合作蛋糕,制定重点合作清单,争取多些早期收获。推进双边投资协定谈判,推动双向贸易和投资健康发展,探讨开展基础设施建设、能源等领域务实合作。要妥善处理敏感问题,建设性管控分歧。双方要加强在重大国际和地区问题上的沟通和协调,共同推动有关地区热点问题妥善处理和解决,拓展在防扩散、打击跨国犯罪等全球性挑战上的合作,加强在联合国、二十国集团、亚太经合组织等多边机制内的沟通和协调,共同维护世界和平、稳定、繁荣。

特朗普再次欢迎习近平主席到访海湖庄园。特朗普表示,美中两国作为世界大国责任重大。双方应该就重要问题保持沟通和协调,可以共同办好一些大事。我对此次美中元首首脑会晤充满期待,希望同习近平主席建立良好的工作关系,推动中美关系取得更大发展。特朗普愉快接受了习近平主席发出的访华邀请,并期待尽快成行。

中美两国元首还介绍了各自正在推进的内外优先议程,并就有关地区热点问题交换了意见。



当地时间4月6日,国家主席习近平在美国佛罗里达州海湖庄园同美国总统特朗普举行中美元首会晤。这是习近平和夫人彭丽媛同特朗普和夫人梅拉尼娅合影留念。

新华社发

(相关报道见4版)

中央统战部专题调研组在郑调研

本报讯(记者王译博)4月6日至7日,中央统战部八局副巡视员郭焕龙一行3人来郑,就我市贯彻落实全国新的社会阶层人士统战工作会议精神情况、打造新的社会阶层人士统战工作实践创新基地有关考虑及意见建议进行专题调研。市委副书记、市委秘书长靳磊参加相关活动,市委常委、统战部长杨福平陪同考察。

两日来,调研组一行先后来到好想你枣业股份有限公司、河南言东方律师事务所、中国舞蹈家协会街舞委员会河南联盟、大公报·大公网(河南)、郑东新区电子商务基地等地,实地考察调研我市新阶层人士统战工作。

座谈会上,杨福平向调研组汇报我市新阶层人士统战工作情况。近年来,郑州市在开展新阶层人士统战工作方面进行了系列探索和尝试,通过建立机构,为开展新阶层人士统战工作提供有力保障,加强联谊,提高新阶层人士工作活力,典型示范,加大对新阶层人士政治安排力度等,有效促进了全市新阶层人士统战工作健康发展。下一步,我市将继续做好新阶层人士统战工作实践创新基地全面建设,建好骨干队伍,加强网络统战,推进实践创新基地全面发展,努力推动郑州市统一战线工作再上新台阶。

郭焕龙充分肯定我市新阶层人士统战工作。他表示,郑州市刚被列入国家15个新的社会阶层人士统战工作实践创新基地之一,资源丰富,充满活力,建议尽快明确创新重点,以点带面,抓紧制定工作方案,突出统战特色,加强协作配合,尽快推动各项工作落实。

市十四届人大五次会议明日开幕 市政协十三届四次会议今日开幕

参加市政协十三届四次会议委员报到

本报讯(记者王治文 丁友明)市十四届人大五次会议4月9日开幕,市政协十三届四次会议4月8日开幕。昨日,参加市政协十三届四次会议的政协委员和列席人员陆续赶到大会驻地报到。

记者注意到,黄河饭店、天河大酒店、河南饭店等委员驻地没有摆放鲜花,也没有悬挂彩旗。报到流程简单明了,现场使用了电子识别设备,政协委员只需将出席证在感应器上轻轻一刷,个人资料就显示在屏幕上。从签到、领材料到登记房间,一



分钟内就可办完。务实、高效、精简的会风从报到环节就体现出来。在委员们领取的资料中,一张印有会议纪律要求的红色纸张十分醒目。

许多委员办完报到手续后,就开始熟悉会议材料,为听取和审议各项议程、积极建言献策做好准备。记者了解到,公共交通、文化教育、医疗卫生、食品安全等方面的问题是委员们关注的热点。“这次我带来7个提案,涉及保健品市场管理、共享单车管理、养老等方面。”政协委员王瑜说。国家中心城市建设也是不少委员关注的话题,政协委员张强准备从加强城市精细化管理方面为郑州建设国家中心城市提建议。

河南自贸区将实现更高层次便利化

交通海关民航等部门出台多项举措

进口食品通关时间缩短80%

自贸区是改革开放的政策高地,也是检验检疫改革创新的重要试验场。河南出入境检验检疫局相关负责人表示,在河南自贸试验区建设过程中,将把质检总局授权河南检验检疫局承担的所有8项许可项目全部下放到自贸区检验检疫机构。如将进境动植物产品检验检疫审批下放后,再加上全程网上办理,无纸化审批,进境动植物产品审批由原来的10个工作日缩短为5个工作日,提高了审批效率,节省了企业人力、物力、时间成本。

在检验检疫监管创新制度方面,探索建立自贸区内货物“空检铁放”“铁检铁放”“空检空放”等新型监管模式,制定了相关工作规范,明确可以先行运输小批量进口样品实施检验,在进口商自我承诺的基础上,结合样品的检验结果、企业信用情况,对后期运送的同批次大批量进口商品直接实施综合评定放行,减少报检、查验、送样、检测、出证等各环节时间,大幅提高工作效率。以进口食品为例,通关时间可以缩短80%。

多式联运物流迎发展黄金期

在支持河南自贸区发展上,省交通运输厅将重点开展完善综合交通运输基础设施网络,大力推进多式联运发展,积极推进物流信息化建设等方面工作,实现物流成本最低化。(下转二版)

“双迎攻坚”市容环境卫生治理有序推进

本报讯(记者葛春洁)昨日上午,市委常委、常务副市长王跃华带领市城管局、市爱卫办及各区相关负责人,先后来到法院西街、代书胡同社区等地,对市容环境卫生治理工作进行现场调研。

王跃华一行详细查看了法院西街占道经营整治、代书胡同社区背街小巷环境卫生治理等情况,管城区相关负责人介绍了该区支路背街整治最新进展,并现场演示了环卫机械化清扫作业模式和程序。据介绍,自开展迎接全国文明城市考评验收、国家卫生城市复审“双迎攻坚”工作以来,管城区成立了市容环境卫生治理指挥部,制定了《管城回族区市容环境卫生治理工作方案》,多措并举推进市容环境卫生治理。今年2月份以来,累计整修道路119条,车行道5400平方米,人行道630平方米,排查并清理卫生死角135处,重点对辖区背街小巷和城乡接合部道路进行全方位网式水洗,累计冲洗道路210余条。同时不断提升环卫设施精细化管理水平,投入各类机械化清扫车辆139台,每日机械化清扫降尘道路面积约490万平方米,机械化清扫率达到85%。

王跃华要求,各责任单位要高度重视市容环境卫生问题,扎实有序推进市容环境卫生治理工作各项措施,在巩固前期阶段整治效果的同时,进一步完善精细化管理长效机制,以实实在在的工作成效,圆满完成国家卫生城市复审工作各项目标任务。

航展门票团购政策出炉 市内实体票点开售

航展门票团购政策出炉

市内实体票点开售

本报(记者武建玲 通讯员刘旭)随着2017郑州航展门票进入销售高峰期,近日电话咨询团门票、团购票的观众逐渐增多。针对这一需求,郑州航展组委会制定了门票团购销售政策,并在郑州开设4个实体票销售处,方便市民购票。

此次门票团购销售政策为:普通票(280元),一次性购买≥20张,260元/张;一次性购买≥100张,250元/张;一次性购买≥500张,240元/张;一次性购买≥1000张,220元/张。儿童票(150元):一次性购买≥10张,140元/张;一次性购买≥100张,130元/张;一次性购买≥500张,120元/张。贵宾票(2980元):一次性购买≥10张,2750元/张;一次性购买≥20张,2500元/张;一次性购买≥50张,2250元/张;一次性购买≥100张,2000元/张。

自4月7日起,2017郑州航展组委会在郑州开设4个实体票销售处,需要购买实体票的观众可直接前往购票。这4个实体票销售处分别是:位于惠济区长兴路38号河南省体育中心东门内的大宇国际飞行俱乐部售票处,电话:0371-63685785;金水区经七路137号金城大厦609室,电话:0371-63811915;郑州市动物园售票处北侧1号售票窗口,电话:0371-61179500;位于上街图书馆1楼大厅的郑州航展组委会售票处,电话:0371-68006688。郑州航展组委会将根据市场需求陆续开设更多的实体售票点,以方便广大市民购买团门票。如果您想足不出户享受送票上门服务或电子票直接入场,仍可通过微信公众号“郑州航展服务号”进行在线购票。

距2017郑州航展开幕还有19天

全市检查督导中央环保督察反馈意见整改工作

本报讯(记者袁帅 侯爱敏)昨日,市委、市政府督察组,由市委副书记、市委秘书长靳磊和副市长李喜安带领,对中央环境保护督察组督察反馈意见整改工作开展现场检查督导,就督察组发现的问题进行再部署。

督察组一行沿黄河大堤实地察看了万滩村砂场和南月堤砂场的整改情况,并对下一步整改工作提出了具体要求。在随后的座谈会上,林业局、环保局、郑东新区、金水区、惠济区、中牟县、郑州黄河河务局分别对整改工作作了进展情况说明和表态发言。

针对中央环境保护督察组反馈意见,靳磊表示,市委、市政府高度重视,先后多次召开会议研究审定方案,明确责任清单,推动工作开展。经过前期努力,整改工作取得了明显成效,截至目前,15项整改任务已完成13项,剩余两项正在整改。涉及黄河湿地自然保护区郑州段违法采砂问题,各相关县(市)区都制定了整治方案,但还存在着工作进度、强度、效果不一等问题。

就圆满完成中央环保督察组反馈意见整改工作,靳磊要求,各相关单位要提升认识,主动作为,积极作为,站位大局,端正思想,切实提高对督察反馈意见整改工作的认识。按照中央环保督察组规定时间限时办结,严格责任,强化落实,确保尽快按照任务节点彻底整治到位。科学制定方案,在完成整改任务的同时,分类施策,让渔民有出路,生计有保障,做好思想稳定工作。建立长效机制,巩固治理成果,加强行业监管,研究解决黄河滩地的科学合理利用问题,履行好生态环境保护职责,形成社会效益与环境效益共赢局面。

郑州航展·看展指南

郑州航展官方客户端

郑州日报官方微信

郑州日报官方微博